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1. (Prova Brasil) Observe a figura:
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Legenda
X - Teatro
K - Shopping

L - Quadra Poliesportiva
Z - Estadio de Futebol
P - Catedral

Y - Cinema

No esquema acima estdo localizados alguns pontos de uma
cidade. A coordenada (5,G) localiza:

a) a catedral b) a quadra poliseportiva c) o teatro d) o
cinema

2. Observe a afigura abaixo:
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Quais as coordenadas de A, B, e C respectivamente no grafico?



(A) (1,4), (5,6) e (4,2)
(B) (4,1), (6,5) e (2,4)
(C) (5,6), (1,4) e (4,2)
(D) (6,5), (4,1) e (2,4)

3. Em um teste de 20 questdes, Roberta acertou 16. Nessas
condicdbes:

a) Qual a razdo do numero de acertos de Roberta para o
numero total de questdes do teste?

b) Qual a razdo do numero de erros para o numero total de
questdes do teste?

c) Qual a razdo entre o numero de acertos e o numero total
de erros de Roberta?

4. Um edificio projeta uma sombra de 8m ao mesmo tempo em que
um poste de 12m projeta uma sombra de 4m. Qual é a altura do
edificio, sabendo que o edificio e o poste sdo perpendiculares
ao solo?

5. Carla ao procurar seu gatinho o avistou em cima de uma
arvore. Ela entdo pediu ajuda a sua mde e colocaram uma escada
junto a arvore para ajudar o gato a descer.



Sabendo que o gato estava a 8 metros do chdo e a base
da escada estava posicionada a 6 metros da arvore,

o comprimento da escada utilizada para salvar o

gatinho?

a) 8m b) 10m c)1l2m

6. Numa praca sera construido um jardim com o formato da
O lado do

d)1l4m

figura abaixo e plantada grama em seu interior.

quadrado mede 4 metros, e os tridngulos sdo todos iguais.
&, em m?, a area a ser plantada-?

am

a)lom? b) 8m?

7. Na padaria em gque Jodo trabalha,
R$S035.Perto do balcdo hd uma placa com 0OsS precos.

c)

48m?

32m?

o preco do pado francés é
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Sobre esses dados assinale as alternativas corretas:




T)Que férmula poderia ser usada para calcular o preco
de uma quantidade qualquer de pdo?

a) P=0,35+x b) P=0,35.2p c) P=2,10.x d)
P=0,35.x

IT)Qual é o numero de pdes pago com o valor de RS$11,907

a)ll pées b) 34 péaes c) 43 paes d) 23 paes

8. No final do ano de 2011, o proprietario de uma farmacia
resolveu analisar a evolucdo total de vendas (em reais) de
certo medicamento ao longo do ano.
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De acordo com o grafico, os meses em que ocorreram,

respectivamente, a maior e a maior venda absolutas em 2011
foram:

a) Marco e abril
b) marco e agosto
c) agosto e setembro

d) setembro e outubro

9.A figura abaixo representa um muro cuja area mede 24m?.
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Qual é a altura desse muro?
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a) 8m b) 5m c¢) 4m d) 3m



